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Текст жалбе 

Smatram da je u redakturi kometara odstupljeno od osnovnih načela koja su sami propisali, da 

ne tretiraju komentare sa dužnom novinarskom pažnjom, jer iz konteksta koji smatram da je ili 

nameran ili je namenjen rasplamsavanju broja postr-klikova, ima previše ličnih stvari, u ovom 

slučaju za mene lično. Ovim se vrši direktni obračun samnom, iako nisam ni javni funkcioner, niti 

obavljam bilo koju "funkciju". Tako se u lošoj konotaciji spominje kako "vozim rošule", kako sam 

neka tamo budala zalutala u sve to, samo da uzmem "50.000 dinara", da sam "difovac" koji je 

očigledno glup u smislu reči. 

U tekstu je novinarka propustila da pojasni zašto sam imenovan u pomenutu komisiju "za 

analizu potrošnje finansija u opštini Medijana od 2020 - 2024. godine". 

Takođe smatram da davanjem samo naslova "nove plaćene funkcije" i stavljanjem moga imena 

koje se dobro poznaje u Nišu, ustvari namerno stavljena negativno konotacija "uhlebljenja", iako 

se radi o tročlanom telu koje treba da analizira finansije druge po veličini opštine u Srbiji za dva 

meseca i za šta smo, ne daj bože plaćeni. 
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Pojašnjenje i obrazloženje ne stoji detaljno ili adekvatno objašenjeno, iako je sve vreme na 

sednici bila prisutna autorka samog teksta. U komentarima se nalaze skoro identične reči koje 

je bivši predsednik opštine Medijana Nebojša Kocić rekao, i potpuno van poslovnika direktno mi 

se obraćao u zasedanju skupštine opštine. Sve te detalje je "slučajno " novinarka propustila da 

pojasni u tesktu, ako je htela da pojasni sve detalje i prenese celu sliku sa sednice. 

Tražim od vas da opomenete Južne vesti u urednike i novinare, da u komentarima ne dopuštaju 

razne lične komenatre koji su uvredljive i stvaraju sliku jednog koruptivnog čoveka. 

Tako sam iz komentara saznao da sam ženu zaposlio u "Parking servisu", iako nisam oženjen 

niti sam u bilo kakvim romantičnim ili drugim odnosima sa bilo kojom ženskom osobom iz tog 

preduzeća, onda da sam "upisao građevinu i da sam odustao", da sam stručnjak za pljuvanje, 

da sam "finansijski stručnjak i ovo vam nije trebalo", sveznajući difovac pljuvač, malo para treba 

da padnu maske, Nonić im treba da ih uči da voze rošule, Od čega je "novinar" nezavisan, ako 

prima platu kroz komisiju koju je opština osnovala?, Formirana komisija koja ce kostati gradjane 

Medijane 170.000 dinara plus porezi, za gospodina Nonica 50.000 din., Niko nije imun na 

novac, ali prodati se za 50 000, smešno. Sad bi on mogao i da se odrekne novca, ali kasno je 

kad ga svi isprozivaše. Bruka za male pare, Pa da je znao da će da ga ovoliko prozivaju 

odrekao bi se i ranije,sad ne može sve i da hoće, Za decu nema,za bolesne nema,za socijalu 

nema,za parazite društvene ima,u kakvoj mi to drzavi zivimo? Samo ne otkri aferu 

zaposljavanje zene u parking servis... 

Sve ovo u komenatrima, jasno ukazuje na nedostatak novinarske pažnje ako ne i na 

malicioznost. 

Smatram da je u poglavlju "5", novinarska pažnja, stav 1. i 3. prekršen, jer redakturom 

komentara nisu adekvatno sagledali ovaj član Kodeksa, dok su tekstu prećutali (član 3.) ili 

izostavili činjenice koje su bilo jasno napomenute na sednici vezano za formiranje ove komisije, 

stvorivši sliku "trutova" na državnim jaslama, a spremna ekipa botova je dočekala ovu vest, dok 

je uredništvo dočekalo komentare i takve odobrilo.  

Neodgovorno postavljanje komentara, dovodi do toga da kad neko čita komentare dolazi do 

razmišljanja da li treba da se oformi komisija za Srđana Nonića, koji ima afere, zapošljava 

nepostojeću ženu u Parking servis i ko zna šta sve muti, a ujedno se uhlebio. Takvo namerno i 

nikad slučajno postavljanje komentara u suigri sa neukim pisanjem teksta, lapo slažu celu priču 

kako eto, neki tamo aferaš uhlabio se u komisiji da ništa ne radi i uzima pare. jako je indikativno 

da ni za jednog drugog člana komisije nema nikakve informacije. Ovaj svojevrsan botovski 

obračun kroz komentare je novinarska sramota. " 

 


